

# 少来这一套

三个套牌车故事  
“被套”的，苦不堪言  
“套牌”的，遮遮掩掩



## “李鬼”到底是谁? 这一套，害得车主驾驶证被注销

□晚报见习记者 熊堰秋 文/图

“套牌的人太可恨了，不但违章让我交罚款，还把我的驾驶证也克隆了，并让我的驾驶证被注销了！”昨天上午，新密市民郭顺生一找到记者，就大声痛骂套他车牌的“李鬼”。郭顺生还向记者提出了疑问：谁泄露了我的车辆档案和户籍资料的信息？

郭顺生告诉记者，9月11日上午，他开着车牌号为豫AC2359的桑塔纳轿车，到新密市交警大队审车，却被告知，自己去年在新郑市有一起违章，一直没有处理。他闻言大吃一惊，因为近两年他和他的车根本就未去过新郑市区，怎么可能会有违章呢？当天下午，他立即赶到新郑市交警大队的违章处理室，得知2006年11月7日，车牌号为豫AC2359的小轿车在新郑市人民路乱停乱放，并且逆向行驶。违章车主的名称是郭顺生，200元的罚款一直未交，加上滞纳金估计有2000多元。

郭顺生细看当时开具的违章单据，发现上面登记的车主的驾驶证号为410126195404260035，而自己的驾驶证号却一直是没有升成18位的老身份证号！他立即向新郑市交警大队说明情况，出示了自己一直使用的驾驶证。民警分析，可能是有人套用了郭顺生的车牌，并且也克隆了郭顺生的身份证。2006年的违章行为并非真正车主所为。但为了让郭顺生审车方便，民警让他交了罚款，免除了所有滞纳金。

然而，套牌给郭顺生带来的麻烦并没有到此为止。

代套牌者交纳了违章罚款后，郭顺生再次赶回新密市交警大队，车是能够顺利年审了，但他却被民警告知：驾驶证已被注销了！注销的原因可能是套牌者用他升级的身份证号码，在车管部门补出了一张驾驶证，原来的C证自动升级为B证，而B证要求每年审证，C证只需6年审验一次。套用他驾驶证的“李鬼”没有如期审证，致使他的驾驶证被注销了！

郭顺生感觉很纳闷，套牌者为什么知道他的真实姓名，详细的户籍，甚至还能办出号码为18位身份证号的驾驶证呢？这些信息到底是怎么泄露出去的？郭顺生准备到郑州市车管所彻查此事。

线索提供 高女士

## 5000元起薪，定向委培就业！

在07年突破500万毕业生中，专业集中、缺乏经验、技能过时已成为就业主要瓶颈。目前游戏玩家规模超过3000万，而游戏行业从业人员1万人不到……从事游戏行业，不仅避免了与传统行业的竞争，成为人人向往的“金领”，而且8000元月薪，难觅游戏开发人才！

培养游戏开发和设计人员的航母级培训机构，国内网络游戏开发、程序设计和教学领域的领军者——游戏学院，凭借精准的课程体系、明确的就业指导方向，为众多有志于为国家民族游戏产业做贡献的“英雄”们树立了强大的威信！

学员在校期间，上机实践时间占到全部课时的70%以上，强调熟练掌握操作技能，同时要求与经典案例（取材于真实的游戏项目，例如：魔兽世界等）的融会贯通，并且学员毕业时全部拥有自己的作品，毕业即拥有一年的工作经验。“2网1平台”的就业指导体系，500家企事业单位定向委培协议，学员毕业考核合格全部高薪推荐就业！

郑州游戏学院9月受北京金山、清华同方委托，限招80名学员，仅剩16名，欲报从速！！！  
校址：文化路与优胜南路交叉口奥宝中心6楼（省体育馆南邻）  
咨询电话：63979871/72/73/33



## “猖狂”别克车 这一套，车主买单4000多元

□晚报见习记者 刘涛/文  
晚报记者 廖谦/图

一辆套牌车疯狂“作案”十几起后，终于被正牌车主将其揪了出来。昨日，张先生去省武警医院看病时，发现了医院内停着辆与自己车型及车牌均一样的别克车，真是“冤家路窄”，张先生随即打了报警电话。

张先生在一家企业打工，在最近一年内，总是莫名其妙收到罚单，甚至某些违规地点他从未去过，但罚单上显示的车与车牌就是他的。当时张先生就怀疑车牌被他人套用，但是没有证据只能干着急。

昨日10时许，张先生去省武警医院看病，刚进医院大门就发现一辆黑色别克车的车牌格外眼

熟：豫AF6632，车牌与车型跟自己的车完全一样，张先生随即看守住此套牌车并拨打报警电话。“我已经收到了十几张罚单，白白掏了4000多块钱，这是公司的车，一部分钱都是我自己垫上的，这车主真是太可恶啦，我们要求他偿还所有的罚款金额！”

12时许，张先生与出警民警等待近两小时后，

套牌车车主仍未出现，遂调派拖车将该套牌别克车拖离，此事正在进一步调查之中。

车管所查车组民警刘大治介绍说，市民如果收到莫名其妙的罚单时，可到交巡警支队的科研所进行复议，只要能够提供足够的证据，经过民警调查属实，即可免除罚款。



## “双胞胎”皮卡车 这一套，一年逃费万元

□晚报见习记者 张璇/文  
晚报记者 周甬/图

相同型号的俩皮卡车“共用”一个车牌，车主还都是同一人，要不是其中一个车身的颜色太显眼，这对“双胞胎”放在一起还真难辨真假。昨日下午，“双胞胎”皮卡被交警识破，民警表示，像车主这样自己套自己的车牌一年可以省下万元的养车费

用。

“这两辆车型号一样，还真看不出到底是谁套谁。”昨日下午，在熊儿河路交警六大队的停车场内，两辆相同型号的白色皮卡并列停在一起，若不是其中一辆车的车身上印有五颜六色的“杜威漆”的广告，俩车显示出的同样的车牌号为豫JB9619的“身份证”实在让人难辨真假。

交警六大队民警袁宏鑫表示，这辆“杜威漆”车经常在郑东新区出现，下午3时许，他巡逻时却发现另一辆白色柴油皮卡车挂着相同的车牌号码，前车牌还用胶布遮挡了起来。“可能是套牌车。”袁宏鑫立即将该车拦了下来，并在附近不到400米的地方找到了“杜威漆”车，更令人感到诧异的是，车主竟是同一人。

“像他这样自己套自己，一年能省下近万元的费用。”民警表示，这是车主逃避养车费用的手段。据了解，车主王某被扣6分，罚款1500元。

线索提供 郝国平

### 代办户口档案入郑

★各大中专毕业生，包括统招、成教、自考、函授、中专、中职等，我们帮助办理代办户口档案入郑州。户口入郑州市，属于居住户口，可购买经济适用房，参加居民医疗保险等。0371-66577959

### 郑州市云鹤生态艺术陵园

花园式百年福泽圣地 5000元起价

**原五里山公墓**

郑州市云鹤生态艺术陵园

现在购买免20年管理费、正面50个字刻字费。如参观有免费车辆进行门对门接送服务。

陵园地址：二七区嵩山南路袁砦 咨询电话：68905012 68905602